Vitrina Experience remota /
Experience refrigerated self service remote case /
Vitrine Experience groupe a distance

CRISTAL RECTO / FLAT GLASS / VITRE DROITE

MODELO |

MODELE : i =

MODELE VEX09 CP VEX12CP VEX15 CP VEX18 CP VEX25 CP VEX31CP VEX37 CP
Precio
Price
Prix

MOD. VEX09 I CP VEX12ICP VEX151CP VEX18 | CP VEX25 | CP VEX311CP VEX37I1CP

Precio PLANO INOX
Price STAINL.STEEL SURF.
Prix PLAN INOX

CRISTAL CURVO / CURVED GLASS / VITRE BOMBEE B

o o e~

MODELE VEX09 VEX12 VEX15 VEX18 VEX25 VEX31 VEX37
Precio
Price
Prix

MOD. VEX09 | VEX121 VEX151 VEX18 | VEX25 | VEX31I VEX371
Precio PLANO INOX
Price STAINL.STEEL SURF.
Prix PLAN INOX
M Lo o ! 938 1250 1562 1875 2500 3125 3750
Sin costados / Without x 1295 x 1295 x 1295 x 1295 x 1295 x 1295 x 1295
sides / Sans joues x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm.

Temperatura
Temperature [°c) -1°C/+5°C
Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 3/25°C
Classe climatique

oo daea oneta 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador o
Controller Digital
Régulateur

Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié
Material [EXT/INT) ncimera [ Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Matériel Plano exposicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Inox Aisi 304

Aislamiento

Isolation {mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (8] 258 338 42 506 675 844 1013
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  (m°) 0,93 1,24 1,55 1,86 2,48 3,09 3,71

Surface d'exposition

Compresor
Compressor [HP) -
Compresseur

Costados (2)
Sides (2) [mm) 30+30
Joues (2]

Sistema de frio

gggggﬁesggtgg}d Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche

nggmge Automatico / Automatic / Automatique
E‘v':',:g::':;g: Forzada / Forced / Ventilé
Evaporation

Potencia frig.

P ereey 10°c)

817 1096 1315 1506 2008 2600 3000

Refrigerante
Refrigerant FREON

Gaz

Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriére

Doble Plano / Double surface / Double plan

| | | | | |

Doble plano Inox / Stainless steel double surface / Double plan Inox

Opcional | | | | | |

gpt?ﬂnal Lateral panoramico / Panoramic end panel / Joue panoramigue
ptions

Control de Condensacion SSC / SCC Condensing Control / Contréle de la Condensation SCC

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
078 Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques technigues et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série VEX - EXPERIENCE

VEX25CP

+Info: www.infrico.com
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Decoracidn Exterior Standard / Exterior Standar Decorations / Décoration Extérieure Standard

Ral 9016

Blanco
White
Blanc

Ral 7016
Gris antracita

Anthracite
Gris anthracite

Ral 3003
Granate
Maroon

Grenat

Ral 3020
Rojo
Red
Rouge

Ral 5015

Azul
Blue
Bleu

Ral 2003

Naranja
Orange

Orange

Ral 7037
Gris polvo
Dusty grey
Gris poudre

Ral 7042
Gris trafico
Traffic grey
Gris circulation

Colores fuera de carta / Colors outside of letter / Couleurs spéciales, hors palette

Color / Color / Couleur

RAL

NO RAL

Incremento plazo de entrega

Tipo / Type / Type Increase delivery time
Allongement du délai de livraison
Epoxi +10 dias laborables
P TR +10 work days
Liguida/Liquid/Liquide +10 jours ouvrés
Epoxi

— —— Consultar / Consulter / Consulter
Liguida/Liquid/Liquide

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web

Azul Oscuro

Decor. Interior /
Interior Decor./
Decor. Intérieure

Ral 5017 Ral 5011

Azul Acero
Steel Blue
Bleu acier

Ral 6002
Verde oscuro
Dark green
Vert foncé

Ral 6018
Verde
Green

Vert

Dark Blue
Bleu foncé

Suplemento PVP (x pedido)
PVP supplement (x order)
Supplément PVP (par vitrine commandée])

Consultar / Consulter / Consulter
Consultar / Consulter / Consulter
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Vitrina Experience remota /
Experience refrigerated self service remote case /
Vitrine Experience groupe a distance

CRISTAL BAJO /LOW GLASS / VITREBASS

MODELO L
MODELE
MODELE VEX09 CB VEX12 CB VEX15 CB VEX18 CB VEX25 CB

Precio
Price
Prix

MOD. VEX091CB VEX121CB VEX151CB VEX181CB VEX251CB

Precio PLANO INOX
Price STAINL.STEEL SURF.
Prix PLAN INOX

Meaié‘:uﬁés”'/eﬁf]‘r’ﬁs/ 938 1250 1562 1875 2500
x 1225 x 1225 x 1225 x 1225 x 1225

S e Jounout X 875 mm. x 875 mm. X 875 mm. X 875 mm. X 875 mm.

Temperatura
Temperature [°c) -1°C/+5°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 3/25°C

Classe climatique

B e 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador .
Controller Digital
Régulateur
Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifie
Material [EXT/INT) ncimera (]Worktup / Dessous; Inox Aisi 304

Mateériel Plano exposician / Exhibition plan / Plan d’exposition: Inox Aisi 304

Aislamiento

Isolation (mm] 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity (8] 253 338 4g2 506 675
Capacite

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m°) 0,93 1,24 1,55 1,86 2,48
Surface d'exposition
Compresor
Compressor [HP) =
Compresseur
Costados (2)
Sides (2) [(mm) 30+30
Joues (2]
Sistema de frio

gggt"éf;gesggmd Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost

R Automatico / Automatic / Automatique
Evaporacién

Evaboration Forzada / Forced / Ventilé

Eoear e W) -
Puissance

Potencia frig. WA
Gooling capacity {0, 817 1096 1315 1506 2009

Puissance Frig.

Consumo [KWh/
Consumption Suh
Consommation )

Refrigerante

Refrigerant FREON
Gaz

Doble Plano / Double surface / Double plan

Doble plano Inox / Stainless steel double surface / Double plan Inox

Opcional
Optional
Options

Lateral panoramico / Panoramic end panel / Joue panoramique

Control de Condensacidn SSC / SCC Condensing Control / Contréle de la Condensation SCC

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
230 Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caracteéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série VEX - EXPERIENCE +Info: www.infrico.com

VEX25CB

910

VEX25CB

1295

Decoracidn Exterior Standard / Exterior Standar Decorations / Décoration Extérieure Standard

Ral 9016 Ral 2003 Ral 3003 Ral 3020 Ral 5015 Ral 5017 Ral 5011 Ral 6002 Ral 6018
Blanco Naranja Granate Rojo Azul Azul Oscuro Azul Acero | Verde oscuro Verde
White Orange Maroon Red Blue Dark Blue Steel Blue Dark green Green
Blanc Orange Grenat Rouge Bleu Bleu foncé Bleu acier Vert foncé Vert

Ral 7037 Ral 7042

Gris polvo Gris tréfico Decor. Interior /
Dusty grey | Traffic grey Interior Decor./
Gris poudre | Gris circulation Décor. Intérieure

Ral 7016
Gris antracita

Anthracite
Gris anthracite

Colores fuera de carta / Colors outside of letter / Couleurs spéciales, hors palette
Incremento plazo de entrega

Tipo / Type / Type Increase delivery time
Allongement du délai de livraison

+10 dias laborables

Suplemento PVP (x pedido)
PVP supplement (x order)

Color / Color / Couleur
Supplément PVP (par vitrine commandée])

Epoxi
RAL S T +10 work days
Liguida/Liquid/Liquide +10 jours ouvrés
Epoxi Consultar / Consulter / Consulter
NO RAL 2 Consultar / Consulter / Consulter / /
Consultar / Consulter / Consulter

Liguida/Liquid/Liquide
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches technigues du produit, disponibles sur le site web




Vitrina Experience remota /
Experience refrigerated self service remote case /
Vitrine Experience groupe a distance

P s

ANGULOS / ANGLES / ANGLES
— /_al

jp——g— - %
MODELO = .
MODELE

MODELE VEX 80 AC VEX S0 AA VEX 45 AC VEX 45 AA VEX 80 ACCP VEX S0 AACP

Precio
Price
Prix

MoD. VEX 90 ACI VEX 90 AAI VEX 45 ACI VEX 45 AAI VEX90ACICP VEX 90 AAICP

Precio PLANO INOX
Price STAINL.STEEL SURF.
Prix PLAN INOX

M L afppsures | 2769 1882 1531 1050 2769 1882

Sin costados / Without X 1225 X 1225 x 1225 x 1225 x 1225 x 1225
sides / Sans joues x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm. x 1220 mm.

Temperatura

Temperature [°c) -1°C/+7°C

Température

Clase Climatica
Climaticclass  [°C) 3/25°C
Classe climatique

Erveion daea on 230V/1ph/50Hz

Tension électrique

Controlador .
Controller Digital
Régulateur
Material Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifie
Material [EXT/INT) ncimera [ Worktop / Dessous: Inox Aisi 304

Mateériel Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Inox Aisi 304

Aislamiento 3 ,
Isolation [mm) 40kg/m” / Free CFC's / Zero ODP-GWP
Isolation
Capacidad
Capacity 8] 456 205 = = 456 205
Capacité

Superficie exposicion
Surface exhibition  [m’) 1,85 1,10 0,92 0,60 1,85 1,10
Surface d'exposition
Compresor
Compressor [HP) -
Compresseur

Estantes
Shelving 1 (+ 1 OPCIONAL/CPTIONAL/GPTION]
Etageres
Costados (2)
Sides [2) {(mm) 30+30
Joues [2)
Sistema de frio
Cooling System Ventilado / Ventilated / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche
Defrost Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage
Evaporacion .
Evaporation Forzada / Forced / Ventilé
Evaporation

Potencia
Power W) _
Puissance

Potencia frig.

Cooling capacity {1t 817 1315 817 - 817 1315

Puissance Frig.

Consumo
Consumption [S\L/:/hh/ -
Consommation J

Refrigerante
Refrigerant FREON

Gaz

Doble plano Inox / Stainless steel double surface / Double plan Inox

Opcional
Optional

Options Puertas correderas traseras / Rear sliding doors / Portes coulissantes arriére

Control de Condensacién SSC / SCC Condensing Control / Contréle de la Condensation SCC

Laterales no incluidos en el precio
Side panels not included in price
ogo Joues non inclues dans le prix
Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques technigues et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis,




CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL ¢ Infrico

Serie / Series / Série VEX - EXPERIENCE +Info: www.infrico.com
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VEX 90 AC VEX 90 AA VEX 45 AC VEX 45 AA
v
e
&N
VEX 90 AC CP

Decoracidn Exterior Standard / Exterior Standar Decorations / Décoration Extérieure Standard

Ral 9016 Ral 2003 Ral 3003 Ral 3020 Ral 5015 Ral 5017 Ral 5011 Ral 6002 Ral 6018
Blanco Naranja Granate Rojo Azul Azul Oscuro Azul Acero | Verde oscuro Verde
White Orange Maroon Red Blue Dark Blue Steel Blue Dark green Green
Blanc Orange Grenat Rouge Bleu Bleu foncé Bleu acier Vert foncé Vert

Ral 7037 Ral 7042

Gris poivo Gris tréfico Decor. Interior /
Dusty grey | Traffic grey Interior Decor./
Gris poudre | Gris circulation Décor. Intérieure

Ral 7016
Gris antracita

Anthracite
Gris anthracite

Colores fuera de carta / Colors outside of letter / Couleurs spéciales, hors palette

Incremento plazo de entrega Suplemento PVP (x pedido)
Color / Color / Couleur | Tipo / Type / Type Increase delivery time PVP supplement (x order)
Allongement du délai de livraison | Supplément PVP [par vitrine commandee)
Epoxi +10 dias labarables
RAL e +10 work days
Liguida/Liquid/Liquide +10 jours ouvrés
Epoxi Consultar / Consulter / Consulter
NO RAL ’p : — Consultar / Consulter / Consulter / /
Liguida/Ligquid/Liquide Caonsultar / Consulter / Consulter
Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web / 283

The technical data are subject to possible variations that be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /

Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches technigues du produit, disponibles sur le site web




